

• mérnököt
• ITP-mérnököt
• előkönyvelőt
• recepcióst

ALKALMAZUNK

Tel.: 0728.288.707

68	Név:										
	Cím:										
	Megfjtés:										
A POÉN 2. RÉSZÉ	NORTH	...KOVÁCS; VÉRS-FARAGÓ	A CSODÁLKOZÁS SZAVA	ADOTT SZÓ	FÖLD-DARABI HORDÓT KOBOZÓ	CSALÁD, HOZZA-TARTÓZÓK	GÖRÖG NEMZETI ITAL	TÉRÉZ BECÉZVE	TÓLE LENTEBBRŐL	A POÉN 1. RÉSZÉ	
KONTINENSÜNKRE JELLEMZŐ	...NORTH ÚTFÉLEN		BOTLA-DOZÓ			LÓ-VERSENY					
MAGYAR HIRCÉG			ÖREG BACSI		AORTAI MAROSVÁSÁRHELYI TETŐ	VASÚTI TALPFA PÓTMAMA					
TÉLI ÚT-TISZÍTÓ GEP							AHOSZ HASONLÓ BOLTHAJTÁSOS				
BANK BELSEJEI	TRIKÓ, ATLÉTA INGE	KESERŰ ITAL									
RÖVID KÖTŐSZÓ	CSÚSZÁS, NYOMULÁS KÖNNYEZŐ										
NŐI BECENÉV											
RICCI; DIVATHÁZ											
										ÜRES A KÜTTI	

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A sport tevékenységek, valamint az egyházak Bódog, Kocsög Hélyi Tanácsa 2017. évi költségvetéséből a 2005. évi 350. számú törvény szerinti vissza nem térítendő anyagi támogatására Bódog, Kocsög Hélyi Tanácsa pályázatot hirdet a módosított és kiegészített 2005. évi 350-es számú törvény alapján, nonprofit tevékenységet folytató jogi személyek – egyesületek – vagy törvényesen elismert egyházak számára, a 2017-es évben zajló sport programok és tevékenységek, valamint az egyházak anyagi támogatására.

I. Sport és szabadidős, tevékenység rész támogatása.

II. Egyházak tevékenység támogatása:

a) egyházi kultikus épületek építése és javítása
b) a kulturális örökség rész képző javak karbantartása és javítása

Minden pályázat esetében a szükséges, elszámolandó önrész a megítélt összeg legkevesebb 10%-a.

A részvételi dokumentációk elkészítésénél és a pályázatok lebonyolításánál a közérdekű nonprofit tevékenységek körzetéből való vissza nem térítendő támogatására vonatkozó 2005/350P-es törvény előírásait kell figyelembe venni.

A sportprogramokra, rendezvényekre benyújtott pályázatok elkészítésénél a 2000/69-es törvény, az Országos Sportigazgatóság 2006/130-as számú rendeletének és a 2007/1447-es kormányhatározat előírásait kell figyelembe venni.

Az egyházak költségvetéséhez való hozzájárulás a 2002/125-ös törvény által jóváhagyott 2007/82-es számú kormányrendelet, valamint a 2002/4970-es számú kormányhatározat előírásai alapján történik.

A támogatás költségtérítése 29.000 lej, lebontva tevékenység területére: 20.000 lej sport támogatására, 9.000 lej egyházak támogatására.

A pályázatok leadási határideje: május 10. 14 óra.

A pályázatok leadása megismétlődik, amennyiben egy leadott pályázat érházik be és a benyújtási határidő meghosszabbították június 10. 14 óra.

A pályázat leadható személyesen a Polgármesteri Hivatal Iktatójába, vagy a határidőre beérkezett postai küldeményként.

A határidő lejártá után beérkezett pályázatokat, illetve melyek nem felelnek meg a kiírásnak semmiféle nyilatkozással.

A vissza nem térítendő támogatás megítélése és a szerződés megkötése a nyilvános pályázattal eredményelent történik.

A pályázatok értékelési és elbírálási időszaka: május 10 – május 11

A pályázatok értékelési és elbírálási időszaka a hosszabbított határidő esetében: június 12 – június 14.

Felhívjuk a pályázatok figyelmét, hogy a helyi tanács a szerződés megkötése és az elszámolás leadása után folyósítja a pályázatra megítélt összeget. A pénzügyi elszámolás tartalmazza a megítélt összeg és az önrész elszámolását valamint az ésszerűsítés beemelését. Elszámolható költségek a fenti törvényes rendelkezésekben meghatározottak a szerződés szerint.

Csak a szerződés kötés után zajló programok elszámolhatók.

További tájékoztatás a Bódogi Polgármesteri Hivatal Titkárságán: 527035, Bódog 65. szám, tel./fax: 0267353447, e-mail: budo@planetrom, honlap: www.bodok.ro

Az éves támogatási program és a pályázati kiírás a 2017/03.29/17-es Hélyi Tanács határozat értelmében közzétett a Bódogi Polgármesteri Hivatal honlapján.